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Q1: We found the calls for "She Leads Women’s Leadership Program Engaging Women in Internally 
Displaced Camps" in Kachin and Shan states and we would like to know if the participants at the camps 
understand Myanmar language or translation services required? 

• IFES Response: Not all participants will understand Myanmar language so applicants are expected 
to facilitate the trainings and provide associated materials in relevant ethnic languages. 

Q2: For this project, can Social Enterprise apply?  

• IFES Response: Yes, organizations working on social enterprise can apply as long as they qualify 
under the Eligibility Requirements outlined in 3.4 of the RFA. 

Q3: We also would like to know if thus only for the women at the IDP camps or some other women 
outside of the camps can also join to the trainings? 

• IFES Response: Only women living in IDP camps will be participants in the trainings. 

Q4: We are a non-registered organization but we still would like to know that we can still apply this 
grant because this grant seem to match with our organization? 

• IFES Response: Yes, organizations that are not registered can still apply. 

Q5: How much can we apply for the grant or do you have budget limitation? 

• IFES Response: Please budget according to what you think is appropriate for the activities outlined 
in the RFA. 

Q6: Is this project is joint project that have to coordinating with IFES? 

• IFES Response: Yes, the selected partner will be expected to coordinate their activities closely with 
IFES. 

 



 

Q7: Does IFES accept the proposal and document in Burmese or only English? 

• IFES Response: Yes, IFES will accept proposals and other documents in both Myanmar or English. 

End of Questions and Answers 


